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Relatório UFPR 
2017 2º Semestre 
Setor de Ciências da Terra 
Engenharia Ambiental e Sanitária 
Avaliação de Cursos

 

 

Q00001
Você tem conhecimento do Projeto Pedagógico do seu
Curso?

20.00%

71.43%

5.71%

Total respostas: 35

Nunca ouvi falar a respeito
Ouvi falar, mas não sei o que é isso
Tenho pouco conhecimento
Conheço e acho que pode melhorar
Conheço e acho que está adequado

Q00002
O seu Curso tem ofertado oportunidades de realização
de atividades formativas complementares (monitoria,
participação em atividades de pesquisa, participação em
atividades de extensão, cursos, palestras, visitas técnicas,
Semana Acadêmica,participação em Programas
PET,Empresa Júnior e outros)?

11.43%

34.29%

25.71%

28.57%

Total respostas: 35

Nunca
Raramente
Às vezes
Frequentemente
Sempre
Não sei opinar

Q00003_SQ001
Como você avalia os itens abaixo considerando os
objetivos do seu Curso e a sua formação profissional
humana e cidadã: Currículo do Curso

22.86%

60.00%

14.29%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar/Não se aplica

Q00003_SQ002
Como você avalia os itens abaixo considerando os
objetivos do seu Curso e a sua formação profissional
humana e cidadã: Estágio supervisionado obrigatório

14.29%

25.71%

5.71%

48.57%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar/Não se aplica
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Q00003_SQ003
Como você avalia os itens abaixo considerando os
objetivos do seu Curso e a sua formação profissional
humana e cidadã: Disciplinas de observação ou inserção
profissional

31.43%

37.14%

25.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar/Não se aplica

Q00003_SQ004
Como você avalia os itens abaixo considerando os
objetivos do seu Curso e a sua formação profissional
humana e cidadã: Práticas em laboratório

31.43%

25.71%

28.57%

11.43%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar/Não se aplica

Q00003_SQ005
Como você avalia os itens abaixo considerando os
objetivos do seu Curso e a sua formação profissional
humana e cidadã: Clínica e ambulatório

31.43%

14.29%

5.71%

45.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar/Não se aplica

Q00003_SQ006
Como você avalia os itens abaixo considerando os
objetivos do seu Curso e a sua formação profissional
humana e cidadã: Quantidade e relevância das
atividades de Extensão

5.71%
8.57%

40.00%25.71%

17.14%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar/Não se aplica

Q00003_SQ007
Como você avalia os itens abaixo considerando os
objetivos do seu Curso e a sua formação profissional
humana e cidadã: Quantidade e relevância das
atividades de Pesquisa e Iniciação Científica

Q00004
Como você avalia as oportunidades de mobilidade
acadêmica (intercâmbio nacional intercâmbio
internacional e dupla diplomação) ofertadas pelo seu
Curso e pela UFPR.
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11.43%

14.29%

25.71%22.86%

8.57%

17.14%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar/Não se aplica

37.14%

5.71%
11.43%

14.29%

8.57%

22.86%

Total respostas: 35

Péssimas
Ruins
Regulares
Boas
Ótimas
Não sei opinar

Q00005_SQ001
Como você avalia a atuação da Coordenadora ou do
Coordenador do seu Curso em relação aos itens a seguir:
Conhecimento e obediência às resoluções e normas da
UFPR

8.57%

54.29%

28.57%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00005_SQ002
Como você avalia a atuação da Coordenadora ou do
Coordenador do seu Curso em relação aos itens a seguir:
Adequação do atendimento às suas solicitações

5.71%

25.71%

34.29%

28.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00005_SQ003
Como você avalia a atuação da Coordenadora ou do
Coordenador do seu Curso em relação aos itens a seguir:
Respeito a cumprimento de prazos

22.86%

40.00%

28.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00005_SQ004
Como você avalia a atuação da Coordenadora ou do
Coordenador do seu Curso em relação aos itens a seguir:
Diálogo e respeito às suas opiniões

11.43%

17.14%

37.14%

34.29%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar
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Q00005_SQ005
Como você avalia a atuação da Coordenadora ou do
Coordenador do seu Curso em relação aos itens a seguir:
Iniciativa e Proatividade

5.71%
8.57%

20.00%

34.29%

31.43%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00006_SQ001
Como você avalia a atuação da Secretaria do seu Curso
em relação aos itens a seguir: Conhecimento e
obediência às resoluções e normas da UFPR

14.29%

11.43%

28.57%
20.00%

11.43%

14.29%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00006_SQ002
Como você avalia a atuação da Secretaria do seu Curso
em relação aos itens a seguir: Conhecimento dos
procedimentos administrativos e acadêmicos da UFPR

17.14%

5.71%

40.00%

22.86%

8.57%
5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00006_SQ003
Como você avalia a atuação da Secretaria do seu Curso
em relação aos itens a seguir: Adequação do
atendimento às suas solicitações

11.43%

14.29%

22.86%31.43%

14.29%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00006_SQ004
Como você avalia a atuação da Secretaria do seu Curso
em relação aos itens a seguir: Respeito a cumprimento
de prazos

Q00006_SQ005
Como você avalia a atuação da Secretaria do seu Curso
em relação aos itens a seguir: Diálogo e respeito às suas
opiniões



19/03/2019 Avaliação de curso e disciplinas - UFPR

http://200.17.193.102/portal/relatorios/ufpr/g/20172/c/5 5/17

 

 

 

5.71%

17.14%

22.86%
34.29%

14.29%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

5.71%

17.14%

22.86%
31.43%

11.43%

11.43%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00006_SQ006
Como você avalia a atuação da Secretaria do seu Curso
em relação aos itens a seguir: Iniciativa e Proatividade

25.71%

22.86%
20.00%

17.14%

8.57%
5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00006_SQ008
Como você avalia a atuação da Secretaria do seu Curso
em relação aos itens a seguir: Manutenção e qualidade
da página do curso

11.43%

22.86%

22.86%

17.14%

8.57%

17.14%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00007
Como você avalia o horário de atendimento da
Coordenação do seu Curso?

8.57%

5.71%

31.43%

31.43%

11.43%

11.43%

Total respostas: 35

Não sei opinar
Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

Q00008_SQ001
Como você avalia as salas de aula frequentadas por você
quanto à adequação para a realização de atividades de
ensino? Espaço físico (capacidade)

17.14%

20.00%

37.14%

22.86%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00008_SQ002
Como você avalia as salas de aula frequentadas por você
quanto à adequação para a realização de atividades de
ensino? Limpeza e Conservação

Q00008_SQ003
Como você avalia as salas de aula frequentadas por você
quanto à adequação para a realização de atividades de
ensino? Mobiliário (cadeira/carteira)
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14.29%

57.14%

28.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

5.71%

22.86%

54.29%

17.14%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00008_SQ004
Como você avalia as salas de aula frequentadas por você
quanto à adequação para a realização de atividades de
ensino? Equipamentos (projetor/quadro)

11.43%

28.57%

42.86%

14.29%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00008_SQ005
Como você avalia as salas de aula frequentadas por você
quanto à adequação para a realização de atividades de
ensino? Iluminação

11.43%

8.57%

37.14%

37.14%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00008_SQ006
Como você avalia as salas de aula frequentadas por você
quanto à adequação para a realização de atividades de
ensino? Conforto acústico e térmico

20.00%

42.86%

28.57%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00008_SQ007
Como você avalia as salas de aula frequentadas por você
quanto à adequação para a realização de atividades de
ensino? Acessibilidade

11.43%

20.00%

34.29%

22.86%

11.43%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ001
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Espaço físico (capacidade)

Q00009_SQ002
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Limpeza e Conservação
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37.14%

31.43%

22.86%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

22.86%

48.57%

22.86%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ003
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Mobiliário

11.43%

11.43%

37.14%

25.71%

8.57%
5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ004
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Equipamento do laboratório

14.29%

5.71%

34.29%

34.29%

8.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ005
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Materiais para a realização das
atividades

17.14%

20.00%

37.14%

17.14%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ006
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Logística para aulas de campo
(transporte alimentação e hospedagem)

25.71%

28.57%
20.00%

14.29%

8.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ007
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Iluminação

Q00009_SQ008
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Conforto acústico e térmico
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37.14%

48.57%

5.71%
5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

8.57%

37.14%40.00%

8.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ009
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Segurança

5.71%

28.57%

40.00%

17.14%

8.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00009_SQ010
Como você avalia os laboratórios/clínicas frequentados
por você quanto à adequação para a realização de
atividades de ensino? Acessibilidade

20.00%

11.43%

22.86%

28.57%

11.43%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ001
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Espaço Físico (capacidade)

17.14%

31.43%

22.86%

22.86%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ002
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Limpeza e Conservação

17.14%

45.71%

37.14%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ003
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Mobiliário

Q00010_SQ004
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Iluminação
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8.57%

17.14%

34.29%

28.57%

11.43%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

8.57%

37.14%

37.14%

17.14%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ005
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Conforto térmico e acústico

5.71%

28.57%

25.71%

28.57%

11.43%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ006
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Equipamentos de multimídia computador e
outros para pesquisa

34.29%

40.00%

17.14%

5.71%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ007
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Atualização do acervo bibliográfico

14.29%

11.43%

34.29%

37.14%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ008
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Números de exemplares disponíveis

31.43%

11.43%42.86%

14.29%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ009
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Qualidade do atendimento

Q00010_SQ010
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Horário de atendimento
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17.14%

42.86%

40.00%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

8.57%

17.14%

42.86%

28.57%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00010_SQ011
Avalie a biblioteca do seu Setor considerando os itens a
seguir: Acessibilidade

17.14%

20.00%

40.00%

17.14%

Total respostas: 35

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar

Q00011_SQ001
Em uma escala crescente de satisfação que nota você
atribui ao seu Curso: Nota

5.71%

14.29%

22.86%
22.86%

17.14%

11.43%

Total respostas: 35

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Q00012_SQ001
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Espaço Físico

17.14%

28.57%45.71%

5.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00012_SQ002
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Limpeza e manutenção

11.43%

14.29%

51.43%

20.00%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00012_SQ003
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Segurança

Q00012_SQ004
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Iluminação
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5.71%

17.14%

28.57%
28.57%

17.14%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

8.57%

40.00%

42.86%

5.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00012_SQ005
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Banheiros

11.43%

31.43%48.57%

5.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00012_SQ006
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Portaria

14.29%

28.57%42.86%

8.57%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00012_SQ007
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Estacionamento

8.57%

17.14%

48.57%

22.86%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00012_SQ008
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Linha Intercampi (deslocamento entre os Campi
da UFPR)

17.14%

25.71%

22.86%

20.00%

8.57%
5.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00012_SQ009
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Disponibilidade de linhas de transporte público

Q00012_SQ010
Avalie o Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Restaurante Universitário
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28.57%

42.86%

11.43%

14.29%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

34.29%

11.43%
17.14%

20.00%

17.14%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00013_SQ001
Como você avalia a acessibilidade dentro do espaço
físico do Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Rebaixamento de guias para cadeirantes

23.53%

17.65%

20.59%

29.41%

5.88%

Total respostas: 34

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar/Nao se aplica

Q00013_SQ002
Como você avalia a acessibilidade dentro do espaço
físico do Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Piso tátil para deficientes visuais

58.82%
17.65%

8.82%

11.76%

Total respostas: 34

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar/Nao se aplica

Q00013_SQ003
Como você avalia a acessibilidade dentro do espaço
físico do Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Banheiros adaptados

15.15%

6.06%

36.36%

33.33%

6.06%

Total respostas: 33

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar/Nao se aplica

Q00013_SQ004
Como você avalia a acessibilidade dentro do espaço
físico do Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Rampas (quantidade e localização)

15.15%

15.15%

39.39%

21.21%

6.06%

Total respostas: 33

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar/Nao se aplica

Q00013_SQ005
Como você avalia a acessibilidade dentro do espaço
físico do Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Elevadores (quantidade e localização)

Q00013_SQ006
Como você avalia a acessibilidade dentro do espaço
físico do Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Orientação quanto à localização de
Departamentos Coordenações etc
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50.00%

11.76%

5.88%

29.41%

Total respostas: 34

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar/Nao se aplica

29.41%

23.53%

35.29%

5.88%
5.88%

Total respostas: 34

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar/Nao se aplica

Q00013_SQ007
Como você avalia a acessibilidade dentro do espaço
físico do Campus do seu Curso considerando os itens a
seguir: Concepção e Sinalização do Sistema Viário

29.41%

11.76%

17.65%

5.88%

35.29%

Total respostas: 34

Péssima
Ruim
Regular
Boa
Ótima
Não sei opinar/Nao se aplica

Q00014_SQ001
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR: Portal
UFPR (www.ufpr.br)

17.14%

51.43%

25.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00014_SQ002
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR: UFPR TV

20.00%

20.00%

5.71%

54.29%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00014_SQ003
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR: Web
Radio UFPR

17.14%

20.00%

5.71%

57.14%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar
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Q00014_SQ004
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR:
Informativo Sucom

17.14%

20.00%

5.71%

57.14%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00014_SQ005
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR:
Ouvidoria UFPR

17.14%

28.57%

8.57%

45.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00014_SQ006
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR: Webmail

5.71%

20.00%

31.43%
8.57%

34.29%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00014_SQ007
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR: SIBI
(Sistema de Bibliotecas)

20.00%

51.43%

25.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00014_SQ008
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR: Portal do
Aluno

Q00014_SQ009
Avalie alguns dos serviços ofertados pela UFPR:
Emergências Médicas - Santé
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22.86%

45.71%

31.43%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

8.57%

8.57%

11.43%

8.57%
60.00%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
Não sei opinar

Q00015
Como você avalia os Programas de Assistência Estudantil
conduzidos pela Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis
(PRAE)?

25.71%

25.71%

25.71%

20.00%

Total respostas: 35

Péssimos
Ruins
Regulares
Bons
Ótimos
Não sei opinar

Q00016_SQ001
Avalie a assistência médica disponibilizada pela
Universidade para a Comunidade Acadêmica nas
seguintes unidades: Centro de Atenção à Saúde CASA 3
- Centro Politécnico

94.29%
Total respostas: 35

Não sei opinar/Desconheço
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima

Q00016_SQ002
Avalie a assistência médica disponibilizada pela
Universidade para a Comunidade Acadêmica nas
seguintes unidades: Centro de Atenção à Saúde CASA 4
- Agrárias

94.29%
Total respostas: 35

Não sei opinar/Desconheço
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima

Q00016_SQ003
Avalie a assistência médica disponibilizada pela
Universidade para a Comunidade Acadêmica nas
seguintes unidades: Centro de Atenção à Saúde CASA 6
- Litoral

77.14%

8.57%

8.57%

Total respostas: 35

Não sei opinar/Desconheço
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima

Q00016_SQ004
Avalie a assistência médica disponibilizada pela
Universidade para a Comunidade Acadêmica nas
seguintes unidades: Laboratório do Hospital de Clínicas

Q00016_SQ005
Avalie a assistência médica disponibilizada pela
Universidade para a Comunidade Acadêmica nas
seguintes unidades: SESAO - Serviço de Segurança e
Saúde Ocupacional
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91.43%
Total respostas: 35

Não sei opinar/Desconheço
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima

94.29%
Total respostas: 35

Não sei opinar/Desconheço
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima

Q00016_SQ006
Avalie a assistência médica disponibilizada pela
Universidade para a Comunidade Acadêmica nas
seguintes unidades: UAPS - Unidade de Avaliação e
Perícia de Saúde

94.29%
Total respostas: 35

Não sei opinar/Desconheço
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima

Q00017_SQ001
Avalie este instrumento de pesquisa: Abrangência do
questionário (número de temas abordados)

20.00%

37.14%

37.14%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo

Q00017_SQ002
Avalie este instrumento de pesquisa: Relevância das
perguntas

11.43%

42.86%

42.86%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo

Q00017_SQ003
Avalie este instrumento de pesquisa: Compreensão das
perguntas (clareza no texto)

17.14%

28.57%

51.43%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo
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Q00017_SQ004
Avalie este instrumento de pesquisa: Quantidade de perguntas

14.29%

57.14%

25.71%

Total respostas: 35

Péssimo
Ruim
Regular
Bom
Ótimo

Pró-Reitoria de Graduação e Educação Profissional 

Coordenação de Sistemas de Informação para Gestão Acadêmica 

Praça Santos Andrade, 50 | CEP: 80020-300 | Centro - Curitiba, PR - Brasil


